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Le Conseil Municipal s’est réuni sous la présidence de Jacques DALIBERT, Maire.

Les décisions prises par le Conseil :
- le choix de l’entreprise OCEAM pour une mission de maîtrise d’œuvre d’un coût de 3075 € HT, concernant la réalisation de travaux d’assainissement pluvial sur le secteur de la Pelletrie / Champ de Foire, en complément des travaux d’extension du réseau d’assainissement collectif  réalisé par la Communauté de communes Estuaire et Sillon.
- l’approbation des statuts de la Communauté de communes Estuaire et Sillon nouvellement mis à jour depuis sa création au 1er janvier 2017 et la prise ne compte du rapport d’activité 2018.
- la création de deux postes à temps non complet à compter du 1er novembre 2019 pour la surveillance de la pause méridienne et la restauration scolaire pour les écoles Jules Verne et Sainte Thérèse confirmant des emplois déjà existants de 4h42 minutes annualisées, soit 6h de travail hebdomadaires en période scolaire.
- la décision modificative n°2 du Budget 2019 relative au transfert du budget assainissement.
- l’adhésion 2019 au Conseil Architecte Urbanisme Environnement (CAUE) pour un montant de 160 €.  
- le versement de la subvention 2019 à l’association des Compagnons de Blanche Couronne pour un montant de 1642 €.
- le versement d’une subvention de 1175 € en soutien au projet de classe découverte à l’école publique Jules Verne  organisée du 7 au 11 octobre 2019 au Pouliguen.

Un débat a eu lieu sur le projet d'implantation d'un city-stade sur le Champ de foire.
Des informations ont été données 
- sur le Programme d’Amélioration de la Voirie Communale 2019.
- sur la procédure de révision du Plan Local d’Urbanisme.
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